02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

乔新江在我市国家卫生城市建设暨创建全国文明城市誓师大会上强调

坚持为民创建 坚决打赢创建攻坚战

信阳消息(记者 吴 楠)5月31日,信阳市国家卫生城市建设暨创建全国文明城市誓师大会在市行政中心召开。市委书记乔新江出席会议并强调,各级各部门要提高思想认识,坚持为民创建,强化工作保障,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的举措,坚决打赢创建攻坚战,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市长尚朝阳主持会议。刘国栋、张国晖、冯鸣、方波、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学等在家的市级领导同志出席会议。

就扎实做好国家卫生城市建设和 全国文明城市创建工作,乔新江强调, 要提高思想认识,切实增强创建工作紧 迫感。抓好国家卫生城市建设、全国文 明城市创建是强化看齐意识、加快城 市发展、顺应群众呼声的迫切需要。 各级各部门一定要从政治的高度、发 展的高度、为民的高度,进一步提高 认识、提升站位,切实增强责任感和 紧迫感,坚决把思想统一到市委、市 政府的决策部署上来,把国家卫生城 市建设和全国文明城市创建当作大事 要事,动真格、见真功,出实招、求实效, 全力以赴推进各项创建任务落实。

要坚持为民创建,持续提升城市 发展水平。一要着力建设崇德向善的城 市。要坚持用社会主义核心价值观引领 创建活动,在深化道德内涵、培育文明 风尚上下功夫,在提升市民素质、规范 市民行为上下功夫,让遵德守礼、向上 向善成为市民的自觉行动,成为城市的 优秀品格。二要着力建设文化厚重的城 市。三要着力建设和谐宜居的城市。四 要着力建设卫生健康的城市。

要强化工作保障,坚决打赢创建 一要强化领导压实责任。市 级领导同志要带头参与创建工作,持 续实施市委常委包区督导、牵头攻坚 及市级领导包市场、包路段、联系办 事处和市直单位联系社区(居委会) 及路长、米长、网格长制创建活动,充 分发挥指挥部及10个专项创建工作 领导小组职能作用,加强指挥调度, 协调推进创建工作。二要齐抓共管凝 聚合力。创建办要提供好综合协调、 督查督办等服务,各级政府和职能部 门要落实推进创建工作。各辖区要按 照"属地管理、分级负责"的原则,制 定明确具体的迎检方案,抓好任务的 分解和落实。三要严格督导推动落 实。承担创建任务的市级领导要履职 尽责,深入创建一线现场督导,推动 创建任务落实到位。市创建办要不断 优化完善督导机制,采取明查与暗访 相结合、日常督查与新闻曝光相结合 等多种形式,及时发现问题,及时督 促整改。

尚朝阳在讲话中总结了我市创

建工作取得的成绩,指出了存在的问题。就做好今年的创建攻坚工作,他强调,要狠抓工作重点。一要抓基础,在优化城市环境上狠下功夫。重点解决硬件"弱"的问题、卫生"脏"的问题、秩序"乱"的问题、服务"差"的问题和攻坚"难"的问题。二要抓基层,在推进社区创建上狠下功夫。要规范建设社区、小区,重点打造36个示范性社区和36个示范性小区。三要抓根本,在提升市民素质上狠下功夫。

就贯彻落实会议精神,尚朝阳强 调,要务必提高认识。切实把思想和 行动统一到市委市政府决策部署上 来,按照会议要求,进一步增强危机 意识,立即行动,真抓实干,合力抓 好创建任务落实,深入推进国家卫 生城市建设,持续用卫生城市的成 果,助推实现创建全国文明城市工 作目标。要务必补齐短板。要坚持 问题导向,奔着问题去,盯着问题 改,抓紧查漏补缺、整改提升,精准 有效地做好补"软"、补"短"、补 "缺"的文章。要开展一次全面"回 头看",集中力量攻死角、抓特色、增 亮点,把各项工作做深、做细、做实。 要务必决战决胜。进一步压实责任, 确保打赢一场漂亮仗,确保顺利通过 国家卫生城市国家暗访和全国文明 城市测评,把全市人民的美好愿望变 成现实。

喜迎十九大说句心里话

5月31日下午,"喜迎 十九大——我向下午,"喜迎 的心里话"2017 庆祝阳 京祝 京祝阳 京祝 京祝阳 安市 等等 市面 一个大队和 一个大队和 一个大队员员不仅对优秀的 大队员进行了表彰,同 一个大队员员们还给 一个大队员员 一场有别。图 为演出现场。图 为演出现场。图

本报记者 韩 蕾 摄

我市召开

"两会"新闻发布会

信阳市第五届人民代表大会 一次会议于6月3日至6月7日召开 政协信阳市五届一次会 议于6月2日至6月6日召开

信阳消息(记者 黄 慧)5月31日,我市召开"两会"新闻发布会。会议通报"两会"召开的日期、建议议程以及大会宣传报道等相关事宜。省、市各新闻媒体的负责人参加了发布会。

会议通报,信阳市第五届人民代表大会第一次会议于6月3日至6月7日召开。会议建议议程共8项:1. 听取和审议信阳市人民政府工作报告;2.审查和批准信阳市2016年国民经济与社会发展计划执行情况和2017年计划草案的报告;3.审查和批准信阳市2016年财政预算执行情况和2017年财政预算草案的报告;4.听取和审议信阳市人大常委会工作报告;5.听取和审议信阳市中级人民法院工作报告;6.听取和审议信阳市中级人民法院工作报告;7.决定信阳市第五届人民检察院工作报告;7.决定信阳市第五届人民代表大会有关专门委员会的设立及其组成人员人选;8.选举事项。

会议通报,政协信阳市五届一次会议 于6月2日至6月6日召开。会议的建议议程 共有6项:1. 听取并审议政协信阳市第四届 委员会常务委员会工作报告;2.听取并审议 政协信阳市第四届委员会常务委员会是 工作报告;3.选举政协信阳市第五届委员会 主席、副主席、秘书长和常务委员;4.列席信 阳市第五届人民代表大会第一次会议,听 取并讨论市政府工作报告及其他有关报 告;5.审议通过政协信阳市第五届委员会第 一次会议提案审查委员会关于提案审查情 况的报告;6.审议通过政协信阳市第五届委员会第



送来节日祝福 留下亲切寄语

乔新江等市领导与小朋友们共庆"六一"国际儿童节

信阳消息(记者 李 海) 5月31日,在"六一"国际儿童节即将到来之际,带着对小朋友们的关心和爱护,市委和"夫们的关心和爱护,市委加"东新江与孩子们一起参校",到学校为明友们送去节日的祝福,勉励不明友们要树立远大理想、知历,出高尚品德、勒奋刻苦学家,就强健体魄,将来为国家从等就强健体魄,将来为国家、并向辛勤培育祖国花朵的园丁们致以亲切问候和衷心感谢。

市领导王新会、谢天学、 詹玉锋、张明春、曹茂明和信阳 电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎先后参加活动。

在第四届信阳市少先队红领巾争章大赛颁奖仪式现场,乔新江一行亲切接见了荣获大赛金章的少先队员和参加演出的小朋友们,少先队员为勒少出,一个大队队员,不新江牵着一个小朋友的手和蔼可亲地问:"今年几友了?学习成绩怎么样?平时几人为了?学习成绩怎么样?平时里是三好学生,爱好唱歌、跳舞、游泳等文体活动时,乔新江高兴地连连点头:"真了不起,希

望你以后继续做一个德智体美 劳全面发展的好孩子",并高兴 地与小朋友们合影留念。

颁奖仪式主题演出伴着悠扬、欢快的《中国少年先锋队队歌》拉开序幕。演出以红领巾争章的"魅力、美德、创客、智慧、阳光"五个方面为主线,以情景剧、歌伴舞、诗朗诵、戏剧表演、茶艺展示等节目为主要内容,现场表演精彩纷呈。

在羊山外国语小学及附属 幼儿园,乔新江一行先后来到 教室、操场、游泳馆,详细询问 孩子们的学习生活情况并为他 们送去节日的祝福。乔新江一行来到羊山外国语小学附属幼儿园时,正赶上孩子们举办"庆六一"文艺演出,乔新江走到孩子们中间说:"小朋友们,明天是国际儿童节,是你们的节日,祝你们快乐生活,健康成长。"

活动期间,乔新江寄语少年儿童,要树立远大理想,从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造,立志为国家多做贡献、为信阳多添光彩,努力成长为有知识、有品德、有作为,对祖国、对人民、对社会、对家乡有贡献的一代新人。要培养高尚品德,继承和

发扬中华民族的传统美德,把信阳的优良传统发扬光大,从一点一滴、一言一行做起,在学校做个尊敬老师、关心同学、遵守纪律的好学生,在家里做个孝敬长辈、听从教诲、天天进步的好孩子,在社会做个讲文明、懂礼貌、守公德的好少年。要勤奋刻苦学习,不断创造、善于思考,掌握的本领越多,将来才能为国家作出更多的贡献。要练就强健体魄,坚持体育锻炼,不断增强体质,希望孩子们像小树一样茁壮成长,在阳光雨露下早日成为栋梁之才,将来为国家多做贡献,为信阳多添光彩。